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“FACE convierte Madrid en la capital sin gluten europea los días 27 y 28 de abril”

· La Federación de Asociaciones de Celiacos de España (FACE) celebra su 25 aniversario con la celebración de “Gluten Free Experience”.
· 45 expositores nacionales e internacionales presentarán sus productos en la primera feria de estas características que organiza la Federación.
· Charlas, talleres, showcookings y exposiciones completan el programa del evento que tendrá lugar en el Palacio de Cristal de la Casa de Campo de Madrid.
· FACE cede espacios gratuitos a Cruz Roja y al Banco de Alimentos para realizar colectas durante los días de celebración de Gluten Free Experience.
Madrid, 22 de abril de 2019. - La Federación de Asociaciones de Celiacos de España (FACE) reunirá a más de 8.000 personas el fin de semana del 27 y 28 de abril en la I edición de “Gluten Free Experience”. Una feria centrada en alimentación y dieta sin gluten que FACE organiza por su 25 aniversario y que contará con 45 expositores nacionales e internacionales que presentarán sus novedades para el público celiaco. Un evento que busca reunir a pacientes, marcas y asociaciones para dar valor a un colectivo que continúa reivindicando su papel en la sociedad.
Entre los expositores, los asistentes podrán disfrutar, entre otros, de obradores especializados en dulces y panes artesanos, comida mexicana, nuevas referencias en sushi, churros o cervezas, todos ellos sin gluten y pertenecientes al programa de Restauración Sin Gluten / Gluten Free de FACE. 
La feria cuenta además con un extenso programa de charlas de alimentación, novedades sobre enfermedad celiaca o patologías relacionadas; catas de cerveza, talleres de postres sin gluten o showcookings en directo. Dentro del cartel de la feria encontramos a “Boticaria García”, divulgadora de amplio espectro; Dr. Miguel Montoro, presidente de la SEEC y miembro del Comité Científico de FACE o los blogueros “Celiaco a los 30”, “Postres sin gluten” y “Nata y nuez”. Se completa con la presencia de especialistas en dermatología, diabetes, alergias o intolerancia a la lactosa. 
Durante los días que dure la feria, tanto Cruz Roja como el Banco de Alimentos contarán con stands propios cedidos por FACE para que puedan realizar colectas de sangre, en el caso de Cruz de Roja y una Operación Kilo de productos sin gluten para aquellas familias con miembros celiacos que lo necesiten, gracias al Banco de Alimentos.
Coincidiendo con la celebración de Gluten Free Experience, la Federación hará entrega de los Premios FACE 2018 a las cadenas, restaurantes, marcas y asociaciones mejor valoradas por el colectivo celiaco. Entre los ganadores Carrefour o Foster´s Hollywood.
Sobre FACE

La Federación de Asociaciones de Celíacos de España (FACE) es una entidad sin ánimo de lucro de carácter social, creada en 1994, con un ámbito de actuación estatal. Su función principal es garantizar el bienestar y la calidad de vida de aquellas personas que padecen enfermedad celiaca. Entre las principales acciones realizadas por FACE se encuentran la elaboración anual de la Lista de Alimentos sin gluten y la gestión de la Marca de Garantía “Controlado por FACE” y el Sistema de Licencia Europeo “Espiga Barrada” (ELS). Además, imparte formación a empresas o instituciones que solicitan formar parte de sus Proyectos de Certificación o Restauración Sin Gluten / Gluten Free y trabaja en contacto permanente con profesionales de la salud, la investigación o los medios de comunicación para fomentar el conocimiento de la enfermedad y la mejora de la calidad de vida del colectivo celiaco.
Para ampliar información y obtención de acreditaciones de prensa:
Alejandra Fernández Barrena,

responsable de Comunicación de FACE.

682 62 37 36

prensa@celiacos.org
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Federación de Asociaciones de Celiacos de España (FACE) – Calle de la Salud, 17, 1º izq, 28013, Madrid.

Inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones, Grupo 1, Sección 2, Número Nacional 1679.


