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Más de 400.000 personas en España padecen enfermedad celiaca y aún no lo saben

La Federación de Asociaciones de Celiacos de España (FACE) recupera la campaña “Cuanto antes lo sepas, mejor” para reivindicar el diagnóstico precoz de la enfermedad celiaca y los graves problemas de salud que conlleva la falta de diagnóstico.
· Se estima que el 1% de la población española padece enfermedad celiaca, aunque solo está diagnosticada el 15%.

· La enfermedad celiaca es conocida como “el camaleón de las enfermedades” porque se manifiesta con síntomas muy inespecíficos que tienden a confundirse con otras patologías.   
· La falta de diagnóstico puede provocar fatiga crónica, apatía, artritis, infertilidad, abortos, depresión, retraso en el crecimiento, diabetes, linfoma o cáncer digestivo.

27 de mayo, Madrid. – En España se estima que una de cada 100 personas padece enfermedad celiaca y alrededor del 75% de los afectados aún no ha sido diagnosticado. Una realidad preocupante dado que esta falta de diagnóstico puede conllevar el desarrollo de numerosas patologías y síntomas.
Tal y como recoge el “Protocolo de diagnóstico precoz de la enfermedad celiaca” reeditado en 2018 por el Ministerio de Sanidad en colaboración con las asociaciones de pacientes que encabeza FACE, la falta de diagnóstico puede provocar desde síntomas intestinales tales como nauseas, diarreas o vómitos como síntomas extra intestinales como fatiga crónica, apatía, artritis, infertilidad, abortos, depresión, retraso en el crecimiento, diabetes, linfoma o cáncer digestivo. Es importante recordar que hay personas celiacas que no presentan ninguno de estos síntomas, pero el daño causado por el gluten en su organismo es el mismo. Todas estas enfermedades pueden evitarse con un diagnóstico temprano que hará que el paciente celiaco recupere por completo su salud. 
La enfermedad celiaca es una enfermedad sistémica autoinmune provocada por el gluten en individuos genéticamente predispuestos. El único tratamiento existente es la dieta sin gluten estricta de por vida consiguiendo con ello la normalización clínica y funcional de la enfermedad.
¿Cómo se diagnostica la enfermedad celiaca?
El diagnóstico de la enfermedad celiaca se realiza mediante un examen clínico cuidadoso y una analítica de sangre que incluya los marcadores serológicos de enfermedad celiaca (anticuerpos, antigliadina, antiendomisio, y antitransglutaminasa 
tisular).  Para confirmar el diagnóstico es imprescindible realizar una biopsia intestinal sin retirar el gluten de la dieta. Esta prueba consiste en la extracción de una muestra de tejido del intestino delgado superior para comprobar si este está o no dañado.

La situación del diagnóstico de la enfermedad en edad pediátrica ha mejorado en los últimos años no ocurriendo lo mismo con los adultos ya que se manifiesta con síntomas más inespecíficos y existe una tendencia a que se confundan con otras patologías. 
Sobre FACE

La Federación de Asociaciones de Celiacos de España es una organización no lucrativa de carácter social que desde hace 25 años coordina el esfuerzo y la labor realizada por sus asociaciones miembros para defender sus derechos con vistas a la unidad de acción y para un mejor logro de los fines comunes. Trabaja para mejorar la calidad de vida de las personas celiacas y conseguir su integración social. Realiza esta labor a través del apoyo directo a las personas celiacas y sus familiares realizando campañas de difusión y concienciación, investigación y seguridad alimentaria. Entre las principales acciones realizadas por FACE se encuentran la elaboración anual de una Lista de Alimentos sin gluten en la que colaboran más 500 firmas comerciales y la gestión de la Marca de Garantía “Controlado por FACE” y el Sistema de Licencia Europeo (ELS). Además, imparte formación a empresas e instituciones que solicitan formar parte de sus proyectos y trabaja en contacto permanente con profesionales de la salud, la investigación o los medios de comunicación para fomentar el conocimiento de la enfermedad y la mejora de la calidad de vida del colectivo celiaco. Actualmente cuenta con más de 21.000 familias asociadas. 
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